

圣言铭记
**你们应
这样屹立
在主内。**
 (斐四: 1)

即祂的受苦、死亡与复活是多么的必要，尽管在那个阶段，宗徒们还未能理解耶稣的这一教导（路九：44-45）。

当天主在耶稣显圣容时宣布“这是我的儿子”时，祂对耶稣神性的肯定也开展了耶稣全神性及全人性的启示。当我们专注于十字架时，我们可以看见耶稣的神性与十字架相连，因为祂的复活与升天是通过十字架来实现的。和初期的门徒们一样，痛苦和死亡与战胜罪恶和新生命有关联的这个想法，对于我们今天的基督徒来说，或许也显得陌生或不合逻辑。可是，“背起你的十字架”很好地涵括了所有基督徒都必须准备面对的挑战，这是我们信仰的一部分。

基督门徒的基本标准是成为一个“愿为弟兄们舍弃生命”（若一三：16）的人。如果一个信徒未能明白这一点，他也不可能体会到所谓“生活原是基督，死亡乃是利益”（斐一：21）这句话的意义。生活在基督教信仰中不可避免地会挑战我们，让我们为可能需要我们自己做出必要牺牲和痛苦的时刻做好准备，而这不仅是为了我们自己，也是为了其他人。

藉着耶稣的受难和死亡，我们得着永生的盼望。所以，既然我们相信耶稣爱我们，这份信念也当引导我们多关注他人，而不是一味地想着自己而已。如此，我们才能更好地仿效基督的榜样，好使我们不论在人世间或天上，都能体会到我们一生中所寻求的那份主内的平安和喜乐。+

当日经文

创十五：5-12, 17-18;
 咏二十六：1, 7-9,
 13-14;
 斐三：17 - 四：1;
 路九：28-36.

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第二主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月主题: 世界水日 (22/3)

屹立在 主内

本周的福音讲述耶稣与旧约先知梅瑟和厄里亚的对话。他们谈话的内容围绕在两位先知曾预言的“逾越奥迹”——即耶稣即将到来的受难、死亡和复活以及“祂在耶路撒冷必要完成的事”。耶稣在显圣容事件后立即将这一点教导祂的宗徒们，

